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Ata da 25ª (vigésima Quinta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 08 (oito) de setembro de 

2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES 

ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR e VANUSA SOARES DOS SANTOS. 

Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores e 

servidores e pediu a secretária para fazer a leitura de um versículo da bíblia e 

em seguida para proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-

se a presença da maioria, conforme lista de presença. Na sequência, colocou 

em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada 

por unanimidade. Prosseguindo o presidente pediu a leitura da matéria da 

pauta da ordem do dia, que foram: DISCUSSÃO FINAL DO PROJETO DE LEI 

№ 011/GPMAAN/2022, QUE DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO E DENOMINAÇÃO 

DE UNIDADE DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 

PROJETO DE DECRETO № 14/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO LINHARES, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

AGUAZULENSE, AO SENHOR EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, 

CONHECIDO POPULARMENTE COMO MANOEL MECÂNICO; PROJETO DE 

DECRETO № 15/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, QUE 

CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE, AOS 

SENHORES AGUINALDO DA SILVA LEMOS, IZANONE MENDANHA DA 

SILVA E JOÃO BATISTA ALVES DE OLIVEIRA; INDICAÇÃO DE № 77/2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A 

CONSTRUÇÃO DA PONTE SOBRE O RIO ÁGUA PRETA, NA VICINAL 

JEQUIÉ; INDICAÇÃO DE № 78/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONALDO LINHARES, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE 
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JUNTO AO SETOR COMPETENTE A RECUPERAÇÃO DA PONTE NA 

VICINAL ATALAIA, PRÓXIMO A PROPRIEDADE DO SENHOR DEROCY 

FAZENDA SANTA LUCIA; INDICAÇÃO DE № 79/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE 

JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS A MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO 

DAS SEGUINTES VICINAIS: VICINAL TRÊS COLCHETES, VICINAL MUCUIM 

JUSSARA, CUNHA DA MUSA, VILA RAPOSA, RECANTÃO, MONTE PIO, 21 

E VICINAL VILA MARANHENSE; INDICAÇÃO DE № 80/2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WELLES, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE 

JUNTO A SEMA,  OU ÓRGÃO COMPETENTE, SEJA EXPEDIDO DECRETO 

DO EXECUTIVO DISPENSANDO A LAR (LICENCIAMENTO DE ATIVIDADE 

RURAL) PROTOCOLADOS NO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- 

PARÁ. Seguindo, passou a sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e 

flanqueou a palavra ao vereador RONALDO ROCHA, que cumprimentou a 

todos e manifestou se a favor da indicação № 080/2022, explicando a 

necessidade de dispensa da LAR (licença de atividade rural) no município de 

Água Azul do Norte, pois beneficiará quem tem sua propriedade e precisa fazer 

financiamentos, e concluiu agradecendo pela oportunidade. Continuando o 

presidente passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, passando a 

palavra ao vereador COLEMAR, que após cumprimentos, defendeu sua 

indicação pedindo aos demais vereadores apoio para sua aprovação e pediu 

também ao secretário de Obras para olhar com carinho para seu pedido. Na 

sequência o presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou 

em discussão Final o  PROJETO DE LEI Nº 011/GPMAAN/2022, que dispõe 

sobre criação e denominação de unidade de saúde, no município de Água Azul 

Do Norte- PA, passando a palavra aos líderes de partido, que após discussão 

foram todos favorável ao Projeto de Lei e em sua votação aprovado por todos, 

em seguido colocou em discussão  os pedido de Urgência com dispensa de 

pareceres aos Projetos de Decretos №014/2022 e №015/2022, passando a 

palavra aos líderes de partidos, que após discussão, foi aprovado por 

unanimidade. Sequencialmente, discutiu os Projetos de Decretos №014/2022 e 

015/2022, sendo todos favorável e aprovado em votação. Concluindo a ordem 
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do dia, discutiu também as indicações № 077/2022, 078/2022, 079/2022 e 

080/2022, sendo todas aprovadas em votação. Concluindo o presidente 

agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 08 de setembro 

de 2022.  
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